
Nog  snel  investeren  vóór
31/12/2019?
De derde fase uit het zomerakkoord 2017 treedt in werking
vanaf 01/01/2020. Voor KMO-vennootschappen heeft deze derde
fase ondermeer een gevolg op de fiscaliteit met betrekking tot
de investeringen:

Tot  en  met  31/12/2019  kan  de  KMO-vennootschap  een
investeringsaftrek genieten van 20% dewelke ten hoogste
1 jaar overdraagbaar is. Deze investeringsaftrek is van
toepassing  op  nieuwe  activa,  die  door  de  KMO-
vennootschap  uitsluitend  voor  de  beroepsactiviteit
worden gebruikt en over een periode van minstens 3 jaar
worden  afgeschreven.  De  investeringsaftrek  wordt
gereduceerd naar 8%.
Vanaf  01/01/2020  moeten  de  afschrijvingen  pro  rata
temporis  berekend  worden.  Dit  impliceert  dat  de
afschrijvingen op nieuwe activa in het aanschaffingsjaar
slechts  afgeschreven  worden  vanaf  de  datum  van  de
aankoop.  (bedrag  investering  *  %  *  xxx/365).  De
bijkomende kosten op de investeringen moeten éénmalig
afgetrokken worden of hetzelfde afschrijvingsritme als
de hoofdzaak ondergaan.
Er  kunnen  geen  degressieve  (versnelde)  afschrijvingen
meer  toegepast  worden  op  nieuwe  investeringen  na
31/12/2019.  Dit  fiscale  gunstregime  wordt  met  andere
woorden afgeschaft.

Rekening houdende met voorgaande, de verdere daling van de
tarieven  inzake  vennootschapsbelasting  en  op  basis  van  de
resultaten van Uw KMO-vennootschap kan het zeker aangewezen
zijn om Uw investering nog snel te realiseren vóór 31/12/2019
en fiscaal te optimaliseren !
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